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Πανηγυρικός Εσπερινός Αγίων Μυροφόρων και 
Νικοδήμου στο Καματερό
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως

Το Σάββατο 25 Απριλίου 2026, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας χοροστάτησε 
στην ακολουθία του Εσπερινού των Αγίων Μυροφόρων 
Γυναικών και του Αγίου Νικοδήμου του νυχτερινού μαθητή, 
στον ομώνυμο Ιερό ενοριακό Ναό στην περιοχή Ανακάσης του 
δήμου Αγίων Αναργύρων-Καματερού.
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Συμπαραστατούμενος από τους Αρχιμ. Αγαθάγγελο Κόκλα, Ιεροκήρυκα της Ιεράς 
Μητροπόλεως, Αρχιμ. Νεκτάριο Κιούλο, πρώην ιερέα στην Αστυνομία, Αρχιμ. 
Ιωάννη Τζεΐρανάκη, Πρόεδρο του ΕΣ του Ιερού ενοριακού Ναού του Αγίου 
Δημητρίου στα Μυκονιάτικα, Αρχιμ. Ισίδωρο Λαζάκη, εφημέριο του Ιερού 
ενοριακού Ναού του Γενεσίου της Θεοτόκου στην Νίκαια, π. Κωνσταντίνο 
Λαμπρόπουλο, Πρόεδρο του ΕΣ του εορτάζοντος Ιερού ναού, π. Δημήτριο 
Παναγακόπουλο, Πρόεδρο του ΕΣ του Ιερού ενοριακού Ναού Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Φυλής, π. Θεόδωρο Παπαγιάννη, Πρόεδρο του ΕΣ του Ιερού ενοριακού 
Ναού της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στην Παλατιανή στο Ίλιον, π. Μιχαήλ 
Τσιρώνη, Πρόεδρο του ΕΣ του Ιερού ενοριακού Ναού των αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης στις Αχαρνές, τον π. Θεοφάνη Θεοφάνους, εφημέριο του Ιερού ενοριακού 
Ναού του Γενεσίου της Θεοτόκου στο Ζεφύρι, Π. Νικόλαο Τάσκα, εφημέριο του 
Ιερού ενοριακού Ναού των Αγίων Αναργυρων του ομωνύμου δήμου, π. Γεώργιο 
Χαλιώτη, εφημέριο του Ιερού ενοριακού Ναού του Αγίου Νικολάου Ανακάσης, π. 
Διονύσιο Λαμπρόπουλο, εφημέριο του Ιερού ενοριακού Ναού του Αγίου 
Δημητρίου Πετρουπόλεως και τους διακόνους του π. Άγγελο Μιχαλόπουλο και 
π. Καλλίνικο Ζωγράφο.



Μετά την ακολουθία της ευλογίας των άρτων ο Σεβασμιώτατος με αφορμή τον 
στίχο από το πέμπτο τροπάριο των Μεγαλυναρίων από τον Παρακλητικό Κανόνα 
για τις Μυροφόρες και τον Άγιο Νικόδημο, τον οποίο συνέθεσε ο 
Όσιος Γεράσιμος ο Μικραγιαννανίτης, Υμνογράφος της Μεγάλης του Χριστού 
Εκκλησίας, κατόπιν αιτήματος του μακαριστού π. Ηλία Λαμπρόπουλου, κτήτορα 
του ομώνυμου των αγίων ενοριακού Ιερού Ναού,: «Νύκτωρ τω Σωτήρι μετά 
σπουδής, Νικόδημε ήρθες και ακήκοας παρ’ αυτού λόγον σωτηρίας και πίστει 
εμυήθης αυτού την υπέρ λόγον άφραστον κένωσιν», ομίλησε και ερμήνευσε την 
συνομιλία που είχε ο Άγιος Νικόδημος με τον Χριστό για την «άνωθεν Γέννησιν» 
των πιστών εντός της Εκκλησίας με το μυστήριο του Αγίου Βαπτίσματος δια της 
Χάριτος του Αγίου Πνεύματος.



Μετά την απόλυση ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε σε όλους με τον αναστάσιμο 
χαιρετισμό «Χριστός Ανέστη», έτη πολλά και ευλογημένα.

Στην ακολουθία παρευρέθησαν ο κ. Σταύρος Τσιρμπας, Δήμαρχος Αγίων 
Αναργύρων-Καματερού, ο κ. Χαράλαμπος Αλεξανδράτος, αντιπεριφερειάρχης 
Δυτικού Τομέα των Αθηνών, ο κ. Θέμης Παπακώστας, Αντιδήμαρχος Πολιτισμού, ο 
κ. Ιωάννης Σίσκας, Αντιδήμαρχος Παιδείας, καθώς και δημοτικοί σύμβουλοι.

Επηκολούθησε μικρή δεξίωση στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού.
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